

ÚJ KUNSZTOT KELL TANULNUNK, HA ELKÉSZÜL A RÓKUSI JELZŐLÁMPÁS NAGY KÖRFORGALOM

# Szabálytalan kör, zöld szigetekkel

**SZEGED**  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Érdemes lesz odafigyelni, ki melyik ágon akar távozni, mert a körben – a záróvonalak miatt – nem mindenütt lehet sávot váltani; ha elhibázzuk, célszerű lesz inkább még egy kört menni, és úgy átsorolni a megfelelő sávba. Ebből adódik, hogy a Szegeden átlagosnak számító 25 méter átmérőjű körforgalomnál ez az új jelzős kör több mint kétszer nagyobb lesz: az átmérője 65, másutt 75 méter. A csomópontban nem ennyi utat aszfaltoznak; a kör belsejében parkosított zöld szigeteket alakítanak ki.

– Szegeden és a régióban is

**Hagyományos körforgalom a Boldogasszonyon**

Formálódik az 1-es villamos vonalán épülő másik, hagyományos körforgalom is: a Boldogasszony sugárút és a Szent Ferenc utca találkozásánál lesz, 27 méteres átmérővel. Emiatt újabb terelőutvonalat kell megtanulni. A Szent Ferenc utcáról csak szembe, a nagyállomás felé mehetünk. A Bem utcáról érkezőket a Gőz utca–Indóház tér–Galamb utca irányában vezetik vissza a sugárútra. A Bemről a Szentháromság utca a Borbás utcán át érhető el.

ez lesz az első ilyen különleges megoldás, az országban a győri kettő után nálunk lesz a



A 75 méter átmérőjű körforgalomban hol öt, hol pedig négy vagy három sáv fut majd párhuzamosan. LÁTVÁNYTERV

**Rövidesen fektetik a síneket.** A Boldogasszony sugárúton és a Kosuth Lajos sugárúton haladnak az építők a villamospálya réteges alapozásával. Szerelik a villamosokat ellátó elektromos kábelhálózatot. Ezzel párhuzamosan felmérik a felsővezeték-tartó oszlopokat, és amelyeket szükséges, azt cserélik. Mindenütt új lámpatesteket szerelnek, és festik a közvilágítási oszlopokat. A Rókusi körúton cserélik a távközlési kábelrendszert. A Boldogasszony sugárúton elkezdik fektetni a vágányokat.

harmadik. Nagy átteresztőképessége vetekszik a felüljárós kereszteződéssel, de közel sem olyan zajos: míg az két-szintes, ez egy szinten rendezi az összes járművet.

A város legnagyobb körforgalmának helyén bontják a szegélyeket, kítűzik a körvonalat. A távhő- és gázhálózat közművezetékei után a víz-, csatorna- és csapadékvízcsöveket

cserélik. Épül az SZVSE-pálya új kerítése is – tájékoztatott *Tapasztó Sándor*, az elektromos tömegközlekedési nagyprojektet irányító Szeged Pólus Kft. projektigazgatója.

## Otthon pihen a tanárnő

**A vásárhelyi Varga Tamás Általános Iskola megütött pedagógusa, Bányai Csabáné orvosi javaslatra egy hétig otthon pihen. A szülők egy csoportja rokonszenvtüntetést akart szervezni az iskola mellett, de az intézmény vezetői lebeszélék őket erről.**

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Az egész országban nagy vihart kavart a vásárhelyi Varga Tamás Általános Iskola tanárának, *Bányai Csabáné* az esete, akit egy szülő szerdán pofon vágott, majd megtépte a haját. *Mezei Edit* mindezt azért tette, mert nyolcadikos kislányának, Zsanettnek a pedagógus

előző nap fegyelmezési céllal meghúzta egy hajtincset. Megírtuk: a tanárnő olyan erős ütést kapott, hogy csengett, zúgott a füle, szédült, ezért elment a vásárhelyi kórházba, ahol a fül-orr-gégészeti vizsgálat kiderítette: megsérült a fül. Gyógyszeresen kezelik.

Ezzel még nem ért véget *Bányainé* kálváriája, akit anynyira megviseltek a történetek, hogy orvosi javaslatra a jövő héten otthon marad, pihen, így nyugodtabban dolgozhatja fel a történeteket – tudtuk meg *Tóthné Kecskeméti Katalintól*, a Varga Tamás Általános Iskola igazgatójától. Az integrációban, a deszegregációs folyamatban kulcsszere-

pet játszó intézmény vezetője azt is elmondta, hogy a szülők egy csoportja rokonszenvtüntetést akart szervezni az iskola mellett, mert elégedettek a pedagógusok munkájával, az oktatás és a nevelés színvonalával. Erről a tanári kar és az intézmény vezetősége lebeszélte őket, mert nem akarták tovább fokozni, szítani a feszültséget – indokolt *Tóthné Kecskeméti Katalin*.

Az édesanyával szemben közfeladatot ellátó személy elleni erőszak bűntettének alapos gyanúja miatt indított eljárást a vásárhelyi rendőrkapitányság, amely várhatóan a jövő héten bíróság elé állításával zárul.

## Betörők jártak az állatmenhelyen

**MÁRTÉLY-HÓDMEZŐVÁSÁRHELY**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Betörték a vásárhelyi Konrad Lorenz Egyesület Mártélyhoz közeli Bogács-tanyájára. A busz ablakához nyomták a homlokukat. Egy anyuka a gyerekeivel nézelődött. Hangosan kiabálta a telefonba, hogy éppen a filmforgatást nézik – a stáb tagjai szürös szemmel intették csendre. A kocsmái jelenetben *Koltai Róbert* is szerepel. Csinosan felöltözve vonult el előttünk, majd hamarosan *Pindroch Csaba* és *Szabó Győző*

elég nehéz anyagi helyzetben vagyunk, hiszen adományokból élünk. Az aggregátort is felajánlások segítségével vásároltuk. Nem tudunk másikat venni, az állatokat viszont itatni kell, a kenneleket pedig takarítani – mondta *Marton Eleonóra*, az egyesület alelnöke. Hozzátette: nagy segítség lenne számukra egy használt aggregátor. Az egyesület 5 éve vásárolta a tanyát, eddig még nem törtek be hozzájuk. A kár mintegy 150 ezer forint. A rendőrség dolog elleni, erőszakkal elkövetett lopás megalapozott gyanúja miatt nyomoz ismeretlen tettes ellen.

TEGNAP FORGATOTT UTOLJÁRA SZEGEDEN KOLTAI RÓBERT ÉS CSAPATA

## Rendezte számláját a stáb

**Minden szállodát, panziót, vállalkozót kifizetett a Magic Boys stábja – hangsúlyozta tegnap P. Koltai Gábor, a film producere. Tegnap forgattak utoljára Szegeden – az alsóvárosi Kis Csikó borozót vették birtokukba.**

**SZEGED**  
BOBKÓ ANNA

– Teljes csendet kérek! Felvétel! – hallottuk tegnap Alsóvárosban, a Kis Csikó borozó előtt. A Magic Boys stábja forgatott itt.

A területet nem zárták le, így a külső felvétel alatt néhányszor megállították a forgalmat. Az autók lelassítottak, az utasok a busz ablakához nyomták a homlokukat. Egy anyuka a gyerekeivel nézelődött. Hangosan kiabálta a telefonba, hogy éppen a filmforgatást nézik – a stáb tagjai szürös szemmel intették csendre. A kocsmái jelenetben *Koltai Róbert* is szerepel. Csinosan felöltözve vonult el előttünk, majd hamarosan *Pindroch Csaba* és *Szabó Győző*

is felbukkant. A kamerát a kocsmával szemben, a járdán állították fel. A mikrofonos az út közepére állt a felvételek alatt. Többször is elismételték, amint hárman beszélgettek az ivóba. Negyed óra alatt végeztek is, majd a belső felvétellel folytatták. Itt már nem lehetünk jelen. A sminkes busz előtt azonban beszélgethettünk *Tompos Kátyával*, aki annyit árult el a szerepéről, hogy egy pincérlányt alakít, akinek *Szabó Győző* a szerelme.

– A tegnapi volt az utolsó forgatási nap Szegeden. Nagyon köszönjük a sok segítséget, amit a várostól és a polgáraitól kaptunk. Hálásak vagyunk a türelmükért és az együttműködésükért – hallottuk *P. Koltai Gábortól*, a film producerétől, aki fórumozóink megnyugtatására közölte: Szeged Szegedet alakítja a filmben, annak ellenére, hogy néhány londoni jelenetet itt vettek fel. A producer azt is elmondta, minden szegedi vállalkozót, hotelt, panziót kifizettek az utolsó fillérig. A produkció rendezte a számláját.



Alsóvárosban, a Kis Csikó borozóban forgatott tegnap a Magic Boys stábja – utoljára Szegeden. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

## Bokros nem adja fel

**CSONGRÁD-BOKROS.** Tegnap reggel Csongrád-Bokrosra is megérkezett a Fővárosi Bíróság végzése. Megírtuk: elutasították a bokrosi önállósodást kezdeményezőinek fellebbezését, vagyis nem jut el a köztársasági elnökig a kérdés, hogy a városrész leválhat-e Csongrádról. – Nem mi veszítettünk, hanem a csongrádi vezetés nyert egy lélegzetvételi haladékot – mondta lapunknak *Balogh János*. Az önállósodási bizottság elnöke szerint a csongrádi kistérségből történt kizárásuk volt a legfőbb oka, hogy így döntött a bíróság. Úgy véli, korrupciógyanú is felmerül az ügy hátterében, mert érdekes, hogy peres félként napokkal később kapják meg a végzést, mint a csupán érintett Csongrád, viszont az általuk utóbb megküldött vállalásaikról – mint az iskola egyházi működtetése vagy a kiskunfélegyházi kistérség ajánlata – azt írja bíróság, hogy késve érkezett meg. *Balogh* lapunknak azt mondta: felveszik a kesztyűt, és ha kell, nemzetközi jogi fórumhoz fordulnak az igazukért.

### HÍREK

**216 millió hamis parfüm BÚTOROKKAL TAKARTA EL** a hamis parfümök, mégis lebukott egy román állampolgárságú sofőr. A vám- és pénzügyőrség munkatársai jövődéki ellenőrzést tartottak csütörtökön Nagylaknál, a román teherkocsi rakományát röntgennel is megvizsgálták. A bútorok mögött, a kamion karakterének egyharmadában 45 ezer doboz – *Dolce Gabbana*, *Coco Chanel*, *Giorgio Armani*, *Prada*, *Dior*, *Versace*, *Gucci* – parfümöt szállítottak, mindegyik igen gyenge hamisítvány. A vámfelügyelet fel foglalta a több mint 216 millió forint értékű, hamis parfümszállítmányt, és ismeretlen tettes ellen áru hamis megjelölése bűncselekmény elkövetésének megalapozott gyanúja miatt eljárást indított.

**Kubinyi textilplasztikái NOVÁK ISTVÁN** Prima Primissima díjas építész nyitotta meg tegnap Kubinyi Anna szegedi származású textilművész születésnapján életmű-kiállítását a Móra-múzeumban. A világhírű alkotó sajátos technikát fejlesztett ki: a textilplasztikát. A 34 remekmű január 17-éig látogatható.

**AMENNYIBEN MOST VÁSÁROLJA MEG LAKÁSÁT A VADSPARK LAKÓPARKBAN 5% ÁRENGEDMÉNYT KAP, EGYES LAKÁSOKAT AJÁNDÉK KONYHABÚTORRAL ADJUK!**

**KIEMELT LAKÁSAINK, 10 LAKÁSOS TÁRSASHÁZBAN, KONYHABÚTORRAL:**  
Tetőtér 8-as lakás 1+1 fél szobás 52 m<sup>2</sup>-es: **12.193.000 Ft** -5%  
Tetőtér 10-es lakás 1+2 fél szobás 67 m<sup>2</sup>-es: **14.900.000 Ft** -5%  
1. emelet 7-es lakás 2+1 fél szobás 68 m<sup>2</sup>-es: **18.858.000 Ft** -5%  
Földszint 3-as lakás 2+1 fél szobás 68 m<sup>2</sup>-es: **17.943.000 Ft** -5%

akciós árak már **210.000 Ft/m<sup>2</sup>-től**  
T: 62 / 555 821  
70 / 312 1914  
Szeged, Etelka sor 1.  
Tisza Center I. emelet  
www.realhungary.hu  
Ügyfélfogadás: munkanapokon 8.15h-12h szombaton 8.15h-12h

**PERTU**  
PARTNERSÉG, EGYÜTTMŰKÖDÉS  
A REGIONÁLIS TUDÁSÉRT

**Segítség  
fogyatékkal élőknek**

Keresztény baráti társaság alapította azt a **Mécses Szolgálat Közösség Egyesületet**, mely 1999 óta foglalkozik állami gondoskodásban felnőttekkel, illetve fogyatékkal élőkkel. A hátrányos helyzetű fiatalok társadalmi beilleszkedését a TÁMOP-1.4.1-07/1-2008-0075 „Van helyem a világban” elnevezésű, október végén záruló projektjük képzéssel segíti. A mezőberényi szervezet közreműködésével konyhai kisegítő munka ellátására tanítottak be 11 fogyatékkal élő, 18-35 év közötti fiatalot. Mindannyian sikeres vizsgát tettek, számukra munkát az egyesület által működtetett konyhán, illetve a helyi önkormányzati szociális intézményének büféjében ajánlanak. További 14 volt állami nevelt fiatal baromfifeldolgozóknak tanult. Közülük 2-en betanított munkásként dolgozhatnak, 11-en OKJ-s szakmát szereztek, ők a szentesi baromfifeldolgozó üzemből helyezkedhetnek el.

A **Nyútsd Segítő Kezéd Alapítvány** képzéssel nyújtott segítő kezét 24 Békés megyében élő nőnek. A lányok és asszonyok közül 12 virágkötőnek, 12 takarítónőnek tanult. A képzés időszakában kiegészítő gyakorlatokon, kulcsképeket fejlesztő tréningben is részt vettek. A csoportba tartozó minden lánynak és asszonynak, különösen a tíz értelmi sérültnek új perspektívát adott, hogy gyakorlatorientált, OKJ vizsgát adó képzésben vehetett részt. A TÁMOP-1.4.1-07/1-2008-0143 az Esély a munkához projekt időszakában gyógy pedagógus, szociálpedagógus is foglalkozott a nőekkel. Az alternatív képzési és foglalkoztatási modell során azt a vállalkozót is bevonták a program megvalósításába, aki a sikeres vizsgát tett nők foglalkoztatását is vállalja. A képzés lezárultával a munkába állást is segítik az alapítvány szakemberei.

A cikk megjelenését, és a projektek megvalósítását az OFA Hálózat PERTU projektje (TÁMOP 1.4.1-07/2) támogatja (www.ofa-pertu.hu)

**OFA**

Új Magyarország  
EUROPEAN UNION

A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.